



探索“四步工作法” 新津波尔村打造廉洁村社“清廉样本”

近日,记者获悉:为了解决发展难题,对标廉洁社区样本指标和“五清”的目标要求,近年来,新津波尔村围绕“建强战斗堡垒、抓实基层监督、淳化乡风民风、涵养清朗社风”四项主要任务,积极培育“农博波尔·诚信不二”文化品牌,探索“强组织、制度固廉;抓监督、阳光育廉;树品牌、文化润廉;促共治、社风护廉”廉洁社区建设“四步工作法”,构建班子清廉、干部清正、村务清爽、民风清朗“四清”局面,不断为新时期和美乡村建设注入“廉”动力,全力打造清廉蓉城建设行动中廉洁村社的“清廉样本”。 03社区

搭平台办实事 夏日赠清凉送健康



伏至夏深,暑气正浓。7月25日,锦江区柳江街道数媒港产业社区服务平台联合辖区物业,在楼宇开展了“瓜王争霸、平安度夏”夏日赠清凉活动。

据了解,此次“瓜王争霸”以趣味竞赛的形式展开,参赛者需在最短时间内吃完指定西瓜,用时最短者将赢得比赛。大家一边积极参与比赛,一边尽情享受这份清凉与甜美。

除了“瓜王争霸”环节,此次活动还设置了“健康度夏”项目。记者了解到,自7月15日起,锦江数媒港产业公园社区服务平台就已联动健康管理中心,在楼宇内为职工们提供现场坐诊、中医检查及脉冲针灸理疗等“健康柳江”志愿服务。

锦江数媒港产业公园社区服务平台相关负责人表示,他们将聚焦职工和企业的需求,持续开展全方位、立体化的服务,为构建国际一流营商环境助力。

华西社区报记者 高昊焜 锦江数媒港产业公园社区服务平台供图

2版
坚守初心十五载
社工王礼刚用行动诠释“新慈善”

6版
聚焦群众健康诉求
家庭医生“晨间服务”方便居民就医